

I.M. Λεμεσού – Φιλόπτωχος Αδελφότητα

Οργανώνει 8ήμερη εκδρομή σε προσκυνήματα και αξιοθέατα στη Γεωργία

Με την συνοδεία του Πρωτοσυγκέλλου της I.M. Λεμεσού Αρχιμ. Ισαάκ.

Αναχώρηση 22 Αυγούστου και επιστροφή 29 Αυγούστου

1^η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΚΟΥΤΑΪΣΗ – ΤΙΦΛΙΔΑ

Αναχωρούμε στις 14:30μ.μ από το αεροδρόμιο Λάρνακας για την Γεωργία. Άφιξη στην πόλη Κουταΐση, επιβίβαση σε πολυτελές πούλμαν για την μεταφορά μας στην πρωτεύουσα της Γεωργίας Τιφλίδα, στα γεωργιανά ονομάζεται Τμπιλίσι και σημαίνει "ζεστή πηγή". Απλωμένη ανάμεσα σε λοφώδεις πλαγιές που κατεβαίνουν στον ποταμό Μκτβάρι (Κουρά). Η πόλη παρουσιάζει μια ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, αφού έχει επηρεαστεί από Βυζαντινούς, Πέρσες, Οθωμανούς και Ρώσους. Καθodόν θα έχουμε στάση σε εστιατόριο για δείπνο και ακολούθως θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.

2^η ΜΕΡΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΤΙΦΛΙΔΑΣ

Πρόγευμα και αρχίζουμε με ξενάγηση στην παλιά και στην σύγχρονη πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό Σαμέμπα (Αγίας Τριάδας), τη μεγαλύτερη εκκλησία όχι μόνο της χώρας, αλλά και ολόκληρης της περιοχής του Καυκάσου, κτίστηκε προς τιμήν του εορτασμού των 1.500 χρόνων της αυτοκέφαλης Ορθόδοξης Εκκλησίας της Γεωργίας, τις εκκλησίες Σιόνι Sioni (6-7 ας αι.), όπου βρίσκεται ο σταυρός της Αγίας Νίνω και ο ήλος του Χριστού και Ανχισκάτι (6ου, 7ου αι.) ένα από τα παλαιότερα μνημεία του είδους των βασιλικών ναών, την λεωφόρο Ρουσταβέλι με τα πολυτελή καταστήματα και τα επιβλητικά κτίρια, την Όπερα, το Κοινοβούλιο, το Μουσείο της Γεωργιανής Τέχνης, όπου στο θησαυρό του μουσείου μπορούμε να δούμε τις αρχαίες εικόνες, έργα γεωργιανού σμάλτου κ.α και το κάστρο Ναρικάλα που δεσπόζει στην πόλη. Συνεχίζουμε να καταλήξουμε σε παραδοσιακή ταβέρνα για γεύμα που βρίσκεται σε καταπράσινη πλαγιά γεμάτη από πεύκα και πυκνή βλάστηση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας, να επισκεφθείτε το Φρούριο του Ναρίκαλα με τελεφερίκ και μια βόλτα στα Sulphur Baths/Ιαματικά Λουτρά, αγαπημένο μέρος των κατοίκων της Τιφλίδας και των ξένων

3^η ΜΕΡΑ I.M. ΜΤΣΚΗΤΑ – I.M. JVARI I.M. SHO MGVIME – ΤΙΦΛΙΔΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για την πόλη Μτσχέτα, παλιά πρωτεύουσα της Ιβηρίας. Πόλη μουσείο, γνωστή για τις παλιές εκκλησίες της οι οποίες είναι ενταγμένες στον κατάλογο της Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Ξενάγηση και προσκύνημα στον ιερό καθεδρικό ναό Σβέτιτσκοβέλι, το σύμβολο του εκχριστιανισμού της Γεωργίας όπου βρίσκεται και ο Χιτώνας του Χριστού. Ακολουθεί χρόνος σε εστιατόριο για γεύμα, και ο ναός Τζβάρι, σταυρός, δείγμα ναοδομίας του 6ου-7ου αιώνα και το μοναστήρι Shomtgvime με τις θαυμάσιες τοιχογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

4^η ΜΕΡΑ BODBE – SIGNAGI – ΤΙΦΛΙΔΑ

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε για την περιοχή Kakheti. Η πρώτη στάση του ταξιδιού μας είναι το μοναστήρι Bodbe/ Μπόντμπε, το οποίο και θα επισκεφτούμε. Εδώ βρίσκεται ο ναός και ο τάφος της Αγίας Νίνας της Φωτίστριας και Ισαποστόλου της Γεωργίας. Αν το επιθυμείτε μπορείτε να κατεβείτε στη θαυματουργή πηγή της Αγίας (η οποία σύμφωνα με την παράδοση εμφανίστηκε στο μέρος, όπου προσευχόταν η Αγ. Νίνα και τα νερά της είναι θαυματουργά) και να βυθιστείτε στο αγίασμα. Λένε, ότι ο πιστός, που θα βυθιστεί τρεις φορές στην πηγή, θα γιατρευτεί από όλες τις ασθένειες. Συνεχίζοντας στην πόλη Signagi θα επισκεφτούμε τη γκαλερί ζωγραφικής και το τοπικό οινοποιείο όπου θα δοκιμάσουμε σπιτικό κρασί με συνοδεία μεξέδων. Συνεχίζοντας τη βόλτα μας στην πόλη, θα απολαύσουμε την πανέμορφη θέα της κοιλάδας Αλαζανι και θα γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο. Συνέχεια θα πάμε στο παλιό οινοποιείο στην κωμόπολη Tsinandali, θα μας διηγηθούν την διαδικασία παραγωγής κρασιού και Σουτζούκκου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο χρόνος ελεύθερος

5^η ΜΕΡΑ ANANURI – GURTAURI – KAZBEGI – ΤΙΦΛΙΔΑ

Πρόγευμα και ξεκινάμε μέσω του κεντρικού δρόμου που ενώνει τη Γεωργία με την Ρωσία ονομαζόμενος Στρατιωτικός, οποίος ανεβαίνει μέσα από καταπληκτικά τοπία, θα επισκεφθούμε το Ανανούρι 16^{ου} και 17^{ου} αιώνας φρούριο και μοναστήρι με χαρακτηριστικά

αρχιτεκτονικά στοιχεία του τέλους του μεσαίωνα. Το Ανανούρι είναι χτισμένο στην δεξιά όχθη του ποταμού Αράγβι (Aragvi). Συνεχίζουμε για το υψηλότερο στρατηγικό Γεωργιανό σημείο και σε υψόμετρο 2379μ. από τη θάλασσα, θα θαυμάσουμε πέραν της θέας και τις πηγές μεταλλικού νερού. Ακολουθεί το χιονοδρομικό κέντρο Κουταούρη, χρόνος για μια βόλτα και καφέ. Έτσι θα φτάσουμε και στο Καζμπέκι(ή Μκίνβαρι), μία μικρή πόλη με θέα την υψηλότερη βουνοκορφή του Καυκάσου 5642μ. Σύμφωνα με την μυθολογία, ο Καύκασος ήταν ένας από τους πυλώνες που στήριζαν τον κόσμο. Εκεί αλυσοδέθηκε ο Προμηθέας από τον Δία. Θα ακολουθήσει αλλαγή οχήματος με 4X4, που θα μας οδηγήσει στην εκκλησία της Αγίας Τριάδος σε υψόμετρο 2.170 μ. που βρίσκεται σε ένα μαγευτικό τοπίο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

6^η ΜΕΡΑ. ΟΥΠΛΙΣΤΣΙΧΕ - I.M. UBISA – TSKALTUBO

(Πρόγευμα). Εκκλησιασμός στο ναό της Αγίας Τριάδος. Μετά αναχωρούμε για το Τσκαλτούβο. Καθodόν θα επισκεφθούμε το «Φρούριο του Θεού» Ουπλιστισίχε, πόλη με ιστορία από τη Ελληνιστική περίοδο, αρχαίος υπόσκαφος οικισμός του 6^{ου} - 4^{ου} αιώνας π.χ. Συνεχίζουμε με το μοναστηριακό συγκρότημα Ubisa με το ναό του Αγίου Γεωργίου, τον διώροφο πύργο του 15^{ου} αιώνα, παλαιά τοίχια και το καμπαναριά. Η συνέχεια μας φέρνει στο Tskaltubo. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, και διανυκτέρευση.

7^η ΜΕΡΑ I.M. GELATI – I.M. MOCAMETA – I.N. ΒΑΓΡΑΤΙ ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΥΜΙΣΤΑΒΙ – ΚΟΥΤΑΪΣΗ – TSKALTUBO

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το μοναστήρι Gelati βρίσκεται σε πλαγιά ενός λόφου δίπλα στο ποταμό Tskhatsitela. Ιδρύθηκε από το βασιλιά Δαβίδ το 1106, αφιερωμένο στο Γενέσιο της Θεοτόκου. Αποτελείται από μια ομάδα από καλά διατηρημένα ιστορικά μνημεία που χρονολογούνται από τον 12ο και 13ο αιώνα, τρεις εκκλησίες: της Γεννήσεως της Θεοτόκου, του Αγίου Γεωργίου, και του Αγίου Νικολάου, καθώς και ένα καμπαναριά και την Ακαδημία. Ακολουθεί το εντυπωσιακό μοναστήρι Μοτσαμέτα, προέρχεται από την λέξη μαρτύριο, βρίσκεται στην κορυφή του λόφου πάνω σε μια στροφή του ποταμού Tskhatsitela, προσφέρει θέα και προκαλεί δέος. Το όνομα του ποταμού σημαίνει «Κόκκινο νερό», προέρχεται από μια σφαγή από Αράβων το 8^ο αιώνα. Ανάμεσα στα θύματα ήταν οι κτήτορες αδελφοί, Davit και Konstantin, τα σώματά τους ρίχτηκαν στον ποταμό, άνθρωποι τον μετέφεραν στην εκκλησία όπου κρατήθηκαν τα οστά τους. Μετά θα επισκεφθούμε το καθεδρικό ναό Βαγράτι, κτίστηκε από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Γεωργίας τον 11^ο αιώνα και εστιατόριο στην περιοχή για γεύμα. Συνέχεια θα καταλήξουμε στο καταπληκτικό Σπήλαιο Προμηθέας, θα δούμε το θαύμα της φύσης από σταλακτίτες, σταλαγμίτες, υπόγειες λίμνες και ποτάμια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος

8^η ΜΕΡΑ ΤΙΦΛΙΔΑ – ΚΟΥΤΑΪΣΗ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και στις 10:00π.μ αναχωρούμε για το αεροδρόμιο στο Κουταΐση, όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ: €730

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: €875 ΠΑΙΔΙ: €600

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Κουταΐση – Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων. (Το δείπνο της 1^{ης} μέρας)
- 5 βράδια σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα στην Τιφλίδα
- 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στο Τσκαλτούβο με πρόγευμα & δείπνο
- Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- Μεταφορά από το ναό του Αγίου Γεωργίου Χαβούζας προς και από το αεροδρόμιο Λάρνακας. * Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας

Επιτρεπόμενο βάρος. 1 χειραποσκευή 15κιλών.

Μήκος 56 πόντους, πλάτος 45 και ύψος 25

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και σπήλαια,
- Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.

Σημείωση: Απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα. Διαβατήριο το οποίο πρέπει να έχει ισχύ πέρα των 6 μηνών

Δηλώσεις Συμμετοχής Άρχισαν / Συνοδεύονται με €250 προκαταβολή

Το Υπόλοιπο με την Παράδοση των Εισιτηρίων στους Ταξιδιώτες

Στα τηλέφωνα: 99 127815 Πατέρα Ισαάκ και 99 459886 κυρία Άντρη Κίμωνος